

臺中市召會週訊

第 1492 期
(正刊)

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

新的黎明，新的復興

信息摘錄

箴言四章十八節說：「但義人的途徑好像黎明的光，越照越明，直到日午。」恢復本註解說，「黎明的光，就是日出，表徵基督的來臨。…也可表徵我們每早晨得復興。基督徒的生活就像日頭出現（士五 31，太十三 43）。我們基督徒該跟隨太陽，每早晨得復興並有新的起頭。然後我們該繼續上升，越照越明，直到日午。」

每早晨，神的慈愛和憐憫都是新的（哀三 22~23）。每早晨我們來到主面前，接受祂醫治的光線，使我們的靈魂得甦醒、舒暢；享受祂如同甘露的恩典，使我們冰冷的心靈得溫潤；並且我們在祂榮面、臉光之下，偶像的陰影遁形消跡。新的黎明帶來新的復興：「主，我將今天奉獻給你，使我靠你得勝，使我因你更新。」

我們都要作唱詩的人，讓主來佔有我們的全人、全心。我們都要來到主面前，厲害地求主向我們顯現，叫我們再回歸轉向主；並且求主在我們裏面有一個大的清掃。「主阿，求你榮耀的自己再來向我顯現；主阿，求你清理我的裏裏外外，叫我沒有任何過不去的地方，叫我全人被你佔有，叫我在你面前得着復興。」

復興的光景，乃是滿了喜樂、滿了讚美，單純地信靠主。「復興」就是更新，有新的元素加進來。我們需要天天得復興，需要一天天、一週週，一年年地得復興。年輕的需要得復興，年長的需要得復興，失敗、軟弱、墮落的需要得復興，健康、操練、正常的信徒也需要得復興。去年得復興了，今年還要再得復興。昨天得復興了，今天還要再得復興。我們都要向主求：「主阿，叫我在這個訓練裏再得着復興！」

蒙恩見證

見證一：「人的一生很快就過去了，我們需要活在神聖的歷史裏！不在主心意裏的年日，就是被蝗蟲吞喫的年日，沒有任何的價值。我們需要神，神也需要我們。我們都要對主說：「主，我願意奉獻這一週、奉獻我全人，讓你厲害地焚燒我，燒去一切的木、草、禾稈；主，求你厲害地製作我，不要輕易地放我過去。」

見證二：「主，我是真愛你，願意單純地奉獻我所有。」我連着奉獻了五年；這五年中，神在我和我周圍的人身上所作的，讓我看見主快來了，就在我們這一代人。今天我們不付代價把我們所抓奪的交出來，將來還是要摔碎在主面前，並且還要付更大、更多的代價。神愛我們，要把最上好的都給我們。今天我們奉獻越絕對、越篤定，神就越能殼在我們身上作工，把我們作得與祂畢像畢肖。日子飛快，我們都要抓住今天，都要奉獻今天。

見證三：早就耳聞新澤西這道水流，是從寶座流出來的。我們不需要作甚麼，只要投進這道水流裏就蒙福了！這些天以來，我的心深深被摸着，淚水止不住地流。我深深覺得，我所來到的地方，乃是一班單純愛主、願意為主擺上所有之人的聚集。他們的婚姻與生活，乃是為着神的經綸；他們的配搭與服事，乃是為着基督身體的建造與擴增。我完全被征服了。我深信，團體神人生活乃是把主迎接回來的一個復興。「主阿，願我在這裏所看見、所摸着、所經歷的團體神人生活，都要被複製、被帶到世界各地；藉此，叫主恢復裏的高峰真理、照着神牧養，也隨同被帶往全地去。主，為了團體神人生活，我今甘願奉獻自己。」

主阿，記念每一個奉獻，記念每一滴眼淚。主阿，願所有的奉獻都成為可蒙悅納的馨香之氣。每一個奉獻都是寶貝的，都是倒出來的香膏，都是叫主得滋潤、清爽的清晨甘露。

（摘自「華語學生成全訓練快訊 1」）

「主日申言結語」參考材料

第三篇 三個含示基督的點

這篇內容的東西多且豐富，我們需要出代價進入其中各點的內在意義。這篇也把基督如何是神的中心與普及之內在意義講得太清楚不過了。神的愛若不是在人性裏是無法臨到人的。所以，在信息中花了很長的篇幅來講這些步驟。神的愛是要我們作成神的兒子，但若不是在人的繩裏面，神的愛是無法把罪人作成神的兒子。我們所有在天然裏面構不上神新約經綸的項目，主在十字架上全都解決，目的就是要將我們作成神的眾子。在豫表上，何西阿這位忠信的丈夫，就是我們的神向着我們永遠之愛的一幅鮮活的圖畫。在聖經中淫婦的意思就是一個以追求、尋找罪中之樂無度的人。何西阿順服神，娶了那婦人，因為那是一個非常的時代，神要使用一個非常的方式來向祂的子民說話表明祂的愛情。

歌蔑之原文的意思乃是完全的。歌蔑是滴拉音的女兒，滴拉音在希伯來文的意思是雙生的無花果，也就是極甜美的意思。因此，歌蔑代表在罪中的享樂，更是敗壞的源頭。歌蔑雖已經生幾個孩子，而她那邪淫的本性不曾改變。到第三章，她竟墮落到這樣的地步，完全出賣自己。所以，耶和華神吩咐何西阿再去愛這位不道德的歌蔑。這也豫表以色列人背道，只為着自己的享樂，但耶和華必再愛他們。

整卷何西阿書描述以色列為耶和華的妻子。但摸到神永遠長存且不變的愛時，卻稱以色列為神的兒子，指明在神眼中以色列有父的生命。神永存不變的愛不像丈夫對妻子情感上的愛，乃像父親對兒子生命裏的愛。一面，神愛我們，以我們為祂的妻子，主耶穌為我們的丈夫；另一面，神是我們的父，我們是父的兒子。神永遠長存的愛總是得勝的。在何西阿十一章一至四節中三個含示基督的點乃是：

一、以色列一直被描述為耶和華的妻子；但這裏摸到神永遠長存的愛時，卻稱以色列為神的兒子，指明以色列有父的生命。惟有真實的兒子，能有父親的生命。何西阿十一章一節也指明基督與以色列聯合，作神的兒子，並被神從埃及召出來。這節關於基督的豫言應驗於馬太二章十五節，那裏說到基督被神從埃及召出來。神在我們身上恩典的工作，開始於祂的豫知，經過祂的豫定、呼召、稱義，終結於祂叫我們得榮耀。神有許多的兒子，我們必須

來看基督的成為肉體、釘十字架、以及復活。有一天，神在永遠裏的獨生子基督，成為肉體成了一個人。在十字架上，祂完成了包羅萬有、代替的死，然後進入了復活。在復活中並藉着復活，祂生為神的長子。身為神永遠裏的獨生子，基督沒有人性，只有神性。因此，在復活之前，祂只在神性上是神的兒子，那是獨一的。但藉着祂的成為肉體，祂進入人性裏，取了人的性情作祂所是的一部分。然而，直到祂復活後，纔在祂的人性裏，標出為神的兒子。基督不僅從永遠就是神的獨生子，在成為肉體之後並藉着復活，祂又在人性裏為神所生。

二、神的愛是神聖的，但祂的愛卻是在人的繩中臨到我們。我們要看見一個重要的點，這節的「繩」是複數。主耶穌在地上，在我們中間活了三十三半年；祂的人性生活是這些繩子的第二部分。在約翰福音中，永遠的話成為肉體，來將神帶進人裏面。生命應付人各種情況的需要，其中有道德人、不道德人、垂死人、軟弱人、飢餓人、乾渴人、為罪奴役之人、宗教中瞎眼人、與死人的需要，也就是生命的復活。末了，祂被釘十字架，在十字架上為我們受死；然後祂就復活了。

三、第三個含示基督的點，見於十一章四節下半。在那裏耶和華說：「我待他們如人鬆開他們腮上的軛，溫和的餵養他們。」嗎哪豫表基督作我們屬天的食物。今天，主將許多新人託付給我們，我們若是忠信，新人就會正常的長大。所以，在牧養新人的事上，就是需要一直存着一個仰望、學習的靈。我們當竭力的泡透在主的話裏，讓這話把我們浸透，使我們裏外都是主的話，來配合主的靈。只要我們是這樣一個人，一個滿了神的靈，滿了神的話的人，我們無論是去和人禱告、讀聖經，都能供應人生命。我們對神的靈必須富有經歷，富有知識，並且裏面多有儲存；我們對神的話，也必須深入，並在其中將自己泡透、裝備完全。這樣，我們就是充滿神的靈，並充滿神的話的人。這樣一個滿了神的靈，滿了神的話的人，靈出去，人得着生命了；話出去，把生命供應給人了。人的光景都不相同，沒有兩個是完全相像的。所以，我們需要有一顆仰望的心，向主禱告：主阿，憐憫我，使用我。我不能作甚麼，你給我智慧，給我當說的話去牧養人。我們在進入何西阿書第十一章中，這三個含示基督點的同時，就能拿起負擔去實行神命定之路，

結晶圖表

第四篇 約珥書的中心思想及其四種蝗蟲控制的豫言

2012夏季-04

壹 約珥書的豫言

- 一 耶和華是神
- 二 人類的歷史
 - 1 蝗蟲的生長
 - 2 相繼的帝國
 - 3 為對付選民
 - 4 帝國的表徵
 - 5 被基督終結
- 三 神使用蝗蟲
 - 1 受苦為產生神人
 - 2 環境為完成定旨
 - a 為神人地上生活
 - b 為神人繁增擴展
- 四 神使用匠人
 - 1 技巧的取代
 - 2 匠人的表徵
 - 3 扎人的石頭
 - 4 團體的基督

貳 約珥書的揭示

- 一 選民的懲治
- 二 列國的懲罰
- 三 基督的顯現
 - 1 需那靈澆灌
 - 2 需召會擴大
- 四 復興的時期

參 三件事的看見

- 一 神在行動
- 二 作得勝者
- 三 擴大顯現

肆 大能者的實行

- 一 呼主名
- 二 禱主話
- 三 常禱告
- 四 挑旺靈
- 五 重申言

伍 走得勝者的路

新約讀經一年一遍拾穗

本週進度

加拉太書一章一節至五章二十三節。

經文大綱

一、一章一至五節為本書引言，保羅說到神的旨意是要把我們從這邪惡宗教的世代救出來，這是基於加拉太書的背景—在加拉太的眾召會受熱中猶太教者的迷惑，從基督被岔開到律法上。

二、一章六節至第四章，有關於使徒福音的啟示，就是保羅所傳之福音的啟示。保羅的著作，從羅馬書到希伯來書，不僅包括四福音所啟示的全部內容，並涵蓋許多其他重要的方面，所以保羅的福音是完成的福音，使新約對福音的啟示達到完全。本書啟示神的兒子與人的宗教之相對（一 6~二 10）、基督頂替律法（二 11~21）、信靠基督的那靈與靠行律法的肉體相對（三 1~四 31）。

三、五章一節至六章十七節為本書另一個主要的段落，論到神兒女的行事為人，就是神兒女照着靈的行事為人。五章一節題醒我們都已經藉着基督的

死得了釋放，不要在律法下受奴役的軛挾制，好叫我們不與基督隔絕（五 2~12）。

四、保羅也囑咐信徒，不將自由當作放縱肉體的機會，並且需要關心別人，在愛裏服事人（五 13~15）。使徒吩咐我們要憑着靈而行，就是讓聖靈從我們的靈裏，規律我們行動，這是指日常生活中的舉止行動，包括我們所說所作的一切（五 16~21）。並且，憑靈而行是生命的行為，結果要產生那靈的果子，就是在我們裏面作生命之靈不同的表現（五 22~23）。

真理要點

一、二章五節和十四節說到「福音的真理」，這裏的意思不是福音的道理或教訓，乃指福音的實際。加拉太書給了我們福音之實際的完整啟示，及其基本原則：（一）人得稱義，不是本於行律法；（二）律法是監護人，看守神的選民直等基督來到；（三）基督來到以後，律法就過去了；（四）在神新約的經綸之下，我們乃是本於信基督得稱義，並本於信

得生並活着；當我們向律法死而向神活着，就有基督活在我們裏面，使我們在基督裏成為新造。

二、保羅以三件重要的事結束第三章：浸入基督、穿上基督、以及眾人在基督裏都是一。浸入基督

☛ 第四頁

進入與孔子屬靈的聯合裏。但我們一信入主耶穌，就經歷與祂生機的聯結！我們相信祂的時候，就信入祂，因而與祂成為一，這是「生機的聯結」的意思。我們不僅有裏面相信的行為，還需要外面受浸的行為，如此就完成進入三一神完整的一步。當我們浸入基督，還必須穿上基督，就是活基督。藉着活基督來彰顯基督，這會使眾人在召會生活中，在基督裏是一。

生命經歷

一、在四章八至二十節，保羅用了許多親密的辭句，這是出於他的負擔—要把基督供應到信徒裏面。人很可能為主作工，也幫助聖徒，卻沒有負擔把基督服事給人。保羅是正確的榜樣，他的負擔不是要推行某種基督教的工作，而是要把基督服事給信徒，他勞苦是為了叫基督成形在他們裏面。保羅將自己比作生孩子的母親，他初次傳福音給加拉太人時，曾勞苦的重生他們，因着他們偏離了他所傳的福音，他就再受生產之苦，直等到基督成形在他

督就是進入與三一神生機的聯結裏。首先，我們信入基督，然後浸入基督；「入」這個詞含示與三一神奧秘、屬靈的聯合。中國人相信孔子，但絕不會說自己信入孔子，他們沒有與孔子成為一，也沒有

們裏面。供應基督給人不是一件容易完成的事，常要經過受苦和掙扎，這比推行一般的基督教工作難多了；因此，這要求我們禱告、忍耐並愛人。我們必須向保羅學習，有負擔供應基督給人，對人有真摯的情感，叫他們的心被摸着。

二、五章四節說：「你們這要靠律法得稱義的，是與基督隔絕，從恩典中墜落了。」在原文裏，「與基督隔絕」正確、準確、字面的繙譯為「廢棄」，就是「從基督貶為無有」之意。一根壞樹的枝子若接枝到好樹上，牠就可以享受作為好樹的一部分；但若是這根枝子又離開了好樹，那就是牠從好樹貶為無有，因為一旦隔絕，就把聯於好樹的所有益處都放棄了，也失去對好樹豐富的享受。藉着信入並浸入基督，我們都已接枝到祂這豐富的樹上，如果回到律法，就使自己從基督這好樹分離、與祂隔絕。為此我們需要禱告：「主，憐憫我，叫我不與你隔絕。我要住在您這包羅萬有者裏面，享受您的豐富。」

❖ 高芷婷

各環系列交通

兒童組報導

暑期兒童品格園蒙恩(一)

已過七月六至七日，四個照顧區分別於四個場地同時舉行兒童品格園。本次園地的主題是「真誠贏人心，準確得信任」，藉由主耶穌、聖經人物、以及歷史人物的榜樣，配合真理開啟、體驗活動，帶領孩子們認識「真」和「準」的意義，並有實際操練。

為着本次園地，今年元旦有第一次豫備聚會，各照顧區也從那時起開始進行規劃。歷經半年的豫備期，雖然過程並不容易，但在兩天園地中，看見孩子們都有所得着，配搭聖徒及大專隊輔都甚感欣慰。盼望這兩天種下的生命種子，能在每一位孩子裏面發芽生長！本月刊登北、西照顧區兒童的蒙恩見證：

課程—認識定義及珍賞榜樣

第一天說到「真」是真理、真實、真誠，就是說話真實不虛假，作人真誠不敷衍。我在課程中聽到亞伯拉罕林肯的故事，最印象深刻的是亞伯向朋友借書，結果書都被淋濕了，但是他很誠實的告訴朋友，並且幫朋友作了三天的工。我覺得亞伯很誠

實，以後我要像他一樣誠實！

❖ 二十二大區／王心成

這兩天我學到不可以說謊，也不可以逃避主耶穌。「虎克的故事」告訴我不可以逃避主耶穌，對神要真誠。品格園很好玩，我下次還要參加！

❖ 二十大區／黃郁婷

品格園讓我知道「真」和「準」的重要，在生活中，有很多地方都需要操練「真」和「準」的性格。我很佩服虎克，他雖然長得醜而且逃避神，但是後來因為一隻小跳蚤，讓他相信有神並且接受神，使他成為一個「真」的人。很多事情我們都要「準」，例如與人有約、上學…等，我們都要操練。聖經上說，聽見了就要去實行，所以回家以後，我們都要操練並實行「真」和「準」。

❖ 二十一大區／陳維庭

「準」就是話語準、時間準，說話、聽話都要準，作事準確不拖延。課程中有題到牛頓和巨輪的故事。我摸着巨輪的故事，有一艘巨輪又硬又堅固，

可是駕駛船的人把在海中的一個燈看成了岸邊的燈塔，所以擱淺在峭石上，以致船身中間折斷。藉着這個故事，讓我知道凡事都要向着主，靈裏準確的向着主。

❖二十大區／游育誠

我很摸着亞伯林肯的故事，因為他很誠實。有一次亞伯林肯賣茶葉，他少找了三分錢給顧客，於是走了六公里路到顧客家中，把錢還給顧客。我學到他的誠實不虛假。

❖十八大區／林宣一

聽了亞伯的故事，我想像他一樣。他把書弄壞了會去認錯，我也要像他一樣，作錯事情要誠實。

❖十九大區／楊黎新

我聽了三個關於「真」的故事，印象深刻的是林肯，他誠實的榜樣值得我們學習！我學到了說話真、作人真，說話真實不虛假，作人真誠不敷衍。

❖十八大區／林家仔

這次品格園我最喜歡的是「綠豆種子」的故事，這個故事教我們要誠實不虛假，作人真誠不敷衍。我們要向那個沒有把綠豆種起來的人學習，因為他誠實的告訴老闆綠豆沒有種成功。他作人真，後來老闆就錄取了他。

❖十九大區／施子涵

我摸着種綠豆的故事，我最喜歡綠豆種不出來的那個人，因為他很誠實，其他種出綠豆的人都不誠實。我們要像他一樣真誠不虛假。我要操練作人真誠不敷衍，真誠纔能討神喜愛，真誠纔能贏人心。

❖十五大區／張家怡

我們作任何事情都不能虛假，要誠實像亞伯拉罕林肯一樣，他走了六公里的夜路，只為了歸還他找錯的錢。還有他去克洛福德先生家工作，賠償弄壞的那本書。他的誠實非常值得我們學習。我要向亞伯拉罕林肯學習，成為一個誠實的孩子！

❖十五大區／林若瑛

我在這裏學到真和準。「真」是說話真、作人真，老師請我們寫下以前欺騙父母的事，並且悔改，這讓我覺得欺騙父母是不對的事。「準」是說話準、時間準，課堂中說到歐莫斯特和科瑞德的故事，歐莫斯特遲到又拿錯東西，我不要像他一樣。我要操練聽主的話，也要聽父母的話！

❖十大區／張傳輝

體驗活動 -

實際操練並加深印象

我最喜歡玩的是投籃。投球的時候不能太用力，

也不能太輕，要投得準纔能進籃。我投十球進了五球，表示我還不熟準。詩歌說我們要話語準、時間準，我要繼續操練準的性格，說話、聽話都要準，作事準確不拖延。

❖八大區／嚴光中

這兩天我非常喜樂，也玩了許多好玩的遊戲。我最喜歡的是傳話遊戲，第一個人要將寫在紙條上的話背起來，然後傳給下一個人，就這樣一直傳下去，最後一個人要將這句話說出來。這個遊戲告訴我們，聽別人說話要準確，聽到之後纔能一字不漏的再傳下去。阿們！

❖九大區／路其安

第五頁

我學到許多東西，每節經節都讓我覺得我需要主的保守。我摸着其中一處經節，主說：「你們的話，是，就說是，不是，就說不是；若再多說，就是出於那惡者。」因為我在回答問題時，常常答非所問，因此我需要操練學習說話準。我也很摸着一個操練準的遊戲，這個遊戲不僅要有默契，還要準確的踩中氣球。我和同伴同心協力，所以我們是惟一生存下來沒有出局的。這個遊戲讓我知道，我不只需要同伴的扶持，也需要主的保守。我希望能成為「準」的小神人！

❖八大區／傅子翎

我聽了亞伯的故事，亞伯小時候很喜歡看書，他也很誠實，我要學習像他一樣不偷竊、不作弊。我們玩了用湯匙傳送乒乓球的遊戲，訓練我的細心和準確。

❖十九大區／易韋帆

這是我第二次參加品格園，我最喜歡的故事是「祖父的小提琴」。我們作錯事情要馬上承認，不可以一直逃避，承認後會使心情變輕鬆，也可以解決問題。如果一直逃避，問題不但解決不了，也會受到嚴厲的處罰。我最喜歡玩用湯匙傳送乒乓球的遊戲，傳的時候要看得準，非常好玩！

❖十五大區／蔡榮基

我在品格園玩了好多遊戲，最喜歡的是「凡事都能」，因為我愛球類遊戲，而且學到作人要準確。作事情一旦偏了，就無法達成，像狙擊一樣，偏了就打不中。所以我們要作一個「準」的人，這樣很多事情就可以準確的完成！

❖十五大區／蔣子恆

把操練帶回家， 作真誠並準確的小神人

我覺得自己最需要操練的就是「準」，因為我作事情的時候常常不專心，而且常常遲到，動作都很慢，所以我要操練「準」！希望主耶穌可以幫助我，我會好好禱告，一直操練到主回來的日子！

❖八大區／侯主安

我有時候會說假話，今天我學到了「真」，所以回家以後，我要向主禱告認罪！下午的驚喜活動我最喜歡「敞開心門」這個遊戲，最喜歡的經節是羅馬書十二章十一節，「殷勤不可懶惰，要靈裏火熱，常常服事主。」阿們！ ❖十九大區／鄭淳元

第六頁

十九節：「敗壞的話一句都不可出口，只要按需要說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人。」我平常說了很多不好聽的話，我以後要操練說建造人的好話，好將恩典供給聽見的人。

❖七大區／曾永齊

我學習到「說話真實不虛假」。大家都有說過假話，我也不例外。當我們說假話時，就要編織更多的謊言來彌補，而且心裏也不好受。所以我們要說真話，心裏就會比較快樂，而且不會有壓力。我以後要作一個說話真實不虛假的乖寶寶。

❖七大區／林宜賢

很開心來到品格園，學習到「真」與「準」的性格。我摸着課程中說到花與鑽石的真假，我們的心就像花和鑽石一樣真偽難辨，但時間久了，就能分辨出真假。真誠的人身邊都有許多朋友，虛假的人就沒有。我要操練作個真誠的人，作討

「真」就是作人真誠不敷衍，說話真實不虛假。所以凡事都要「真」，尤其是在對神的事上，希望我回去以後可以操練對神認真。很感謝隊輔哥哥姊姊讓我認識這位惟一的真神，也讓我更愛神、更親近神！我最喜歡的是背經，我摸着以弗所書四章二

神喜悅的小神人！

❖十八大區／鄭佳珍

我這兩天學到「真」和「準」，聽到主的話，認識許多朋友。「真」就是說話真；「準」就是時間準。我最喜歡的活動有歡樂帶動唱和體驗活動，還有才藝學習。我非常開心能來參加，真是有趣又好玩！我學到很多，在生活中我希望能毅操練，不停地唱詩歌和禱告，有困難時詢問主，考試時也要向主禱告使我不緊張。我要時常跟主禱告，常常微笑，常常喜樂相信主！

❖二十大區／臧家葳

我最摸着「準」的性格，說到作事準確不拖延。我在家裏常常做家事，可是都隨隨便便的幫忙，但是學校老師交代給我的事情，我卻非常看重。哦，主耶穌！希望我在學校或是在家裏，都能毅操練「準」，聽話也要準。盼望我們時時準確向着主。

❖二十大區／游潔暄

台中市召會青職聖徒赴美參加夏季訓練

夏季訓練暨訪問日誌（二）

一至三篇：

藉著神的愛而在生命裏被變化，
神與祂的子民聯結為宇宙的夫婦

本次結晶訓練的內容是小申言者書。對於舊約，我們不像新約那樣的熟悉，但弟兄們的信息及綱要，使小申言者書中所啟示的這位基督，以及祂心頭的願望，深深的摸着我們的心。信息共十二篇，一～三篇取自何西阿書。基督是神經綸的中心與普及，而神在祂永遠經綸裏的目的，是要與祂所揀選的人聯結，成為宇宙的夫婦。雖然以色列（表徵召會）是在淫亂背道的光景裏變得極其邪惡，但神聖羅曼史裏的愛使他們在生命裏被變化，從淫婦成為神的兒子，帶進復興的光景。這變化的路是藉著基督這慈繩（人的繩）愛索的牽引，使神聖的愛得以臨到我們；並藉著基督溫和的餵養，使我們得以被祂重新構成。

四至六篇：

我們要在人類歷史裏的神聖歷史中，
作眾大能者以擊敗敵基督

四～六篇取自約珥書。這三篇提到人類歷史中的神聖歷史。人類的歷史如同外殼，神聖的歷史則是外殼裏面的核仁。人類的歷史由約珥書的四種蝗蟲（分別指巴比倫、瑪代波斯、希臘和羅馬帝國）所表徵，同時也是由但以理書的大人像和四個獸所表徵，這一切乃是為着基督的顯現。基督的顯現就是那靈的澆灌，以產生召會。最終，基督同着祂的新婦軍隊作為砸人的石頭，砸碎人類的政權；祂要同祂的眾大能者，一同回來，在哈米吉頓之戰中對付敵基督，並在千年國裏與基督一同作王，使整個宇宙得着完全的復興。

七至九篇：

基督是真大衛，更大的約拿；
祂從太初而出，為要引進神永遠的建造

七～九篇分別出自於阿摩司、約拿及彌迦書。基督作為真大衛，手中握着大衛的鑰匙，藉爭戰建立國度並建造聖殿；基督作為更大的約拿，經過死，埋葬和復活，來傳和平的福音。今天我們需要禱告爭戰，運用大衛的鑰匙，關閉陰間的門，開啟國度的門；我們也需要經歷基督的死與復活，領受召會在地上的使命和託付，傳揚基督這

和平福音。每一次福音的傳揚，都是基督的出來，祂是從亙古從太初而出，在祂的成為肉體、人性生活、受死、復活、升天以及成為那靈，祂不斷的出來。祂的出來要終極完成於祂回來擊敗敵基督，引進神永遠的建造，新耶路撒冷，作神與人相互的住處。

**十至十二篇：
為著神殿的建造，
需要經歷醫治的基督，帶進新的復興**

十~十二篇分別取自哈該、瑪拉基及哈巴谷書。當神的殿，父的家建造完成後，神在其中纔

得着真正的安息與滿足，並在其中生活行動，以完成他永遠的經綸。為此，我們需要經歷醫治的基督，作為耶和華的使者、立約的使者，並作為萬國所羨慕的，我們在祂第二次的來臨裏要發光如同太陽。至終小申言者書最末了的渴望，就是哈該書三章二節：「求你在這些年間復興你的工作。」藉那靈的澆灌，我們裏面的靈被激起，天天享受這位醫治的基督，我們將達到一個前所未有，空前並最大的新的復興，這要把主迎接回來，並結束這個世代。

**短短數天，
讓數位青職聖徒經歷了
藉著神的愛在生命裏被變化**

訓練的第五天，徐熊建弟兄帶着壯年班的弟兄姊妹來與我們相調。藉着弟兄製作的以色列歷史圖表，我們對舊約漸漸有一幅清楚的圖畫；藉着和壯年班聖徒的交通，我們更多經歷身體的豐富。經過一篇一篇的信息，數位青職聖徒紛紛見證，有的從小兒童班，卻對主沒感覺，在這次訓練中摸着主的愛，也願意參加全時間訓練。有一位弟兄，有一天去一鮮少去的地方竟被開展學員遇到，就被帶到禱告聚會而恢復召會生活，經此訓練也萌生受訓的心志。另有一青職聖徒，平常在台灣不太有興趣參加錄影訓練，但因為付了代價，漂洋過海來到美國，她裏面就有一個心，非要得到主的顯現不可，想盡辦法勝過一切的疲憊。感謝主！末了這位姊妹分享她怎樣蒙主光照，看見她的生命停滯不前，召會生活沒有享受的原因是沒有顧到神的殿和神的家，只顧自己天花板的房屋。一位姊妹也分享，以前在台灣為了帶孩子，照顧家庭，沒辦法好好參加錄影訓練，就算有機會參加訓練，也未曾如此心無旁騖。如今在這裏，沒有家事、孩子及工作的打岔，可以全然浸潤在職事的說話裏，只能說太幸福了！一位曾參加過全時間訓練的姊妹也見證，進入家庭照顧孩子後，就在屬靈的事上就落下去了，這次訓練主

再來恢復她起初的愛！短短數天，就讓許多聖徒經歷了藉着神的愛在生命裏被變化。

**Diamond Bar 聖徒們竭力和殷勤的服事，
都超過他們所當作的**

在此一提 Diamond Bar 聖徒們的服事，他們的竭力和殷勤，讓我們印象深刻。大部份接待的家是需要上班的，但他們卻在忙碌之中，把服事擺在第一，將我們當成家人一樣，全家大大小小一起來接待我們，體貼的顧到我們的大小需要。在訓練的一週裏，聖徒們一區一區的輪流做愛筵，需要上班的聖徒，為了飯食服事，還特地調整了上班時間，每天都親力親為的準備非常豐盛的早餐和午餐，並且

第七頁

為了顧到我們中式的口味，晚餐特地為我們訂購中式便當，令我們裏外都得飽足。除此之外還要每天接送我們往返園區參加訓練，單程至少就要半小時。在我們回程時他們還把照片一一洗出來讓我們帶回來留作紀念。他們所作的，許多都超過他們所當作的，這樣服事的靈，讓我們深受感動。而一年中冬夏兩季的訓練，Diamond Bar 聖徒都是如此的服事，並且是年復一年，這是何等大的度量！

**前往猶他州聖喬治市（穿越了四個州），
沿途景色變換不停，
真如鬼斧神工一般**

享受豐富供應的夏季訓練之後，隔天和 Diamond Bar 召會聖徒一同主日擘餅紀念主，並和他們分享訓練中的摸着。會中彼此供應、相調成為一。當天午餐後與 Diamond Bar 召會聖徒依依不捨的祝福並道別，隨即前往猶他州聖喬治市，車程約九小時，穿越了四個州，內含着名的拉斯維加斯。離開 Diamond Bar，越往內陸去就是一望無際的沙漠，枯乾死寂，由於沙漠氣候，即使傍晚時分氣溫仍如烤爐般炙熱難耐。穿過沙漠，沿途景色變換不停，山巒起伏，真如鬼斧神工一般，大家相繼舉起相機拍照，要留下美麗的風景。

錫安國家公園、大峽谷（北峽）

七月九日早上五點即起，早餐後前往錫安國家公園，公園內有雄偉的赤壁、傲立的蒼松、冰河的遺跡以及著名的棋盤山，堅硬的石壁上，被風雪刻畫下整齊如棋盤般的紋路，真是奇妙。之後又驅車前往大峽谷北峽，峽谷內壯麗的奇觀讓我們的心與靈都不禁發出讚美。

布萊斯峽谷國家公園

七月十日清早來到海拔 8000 英尺的布萊斯峽谷國家公園，上萬個由風霜雪雨經歷百萬年侵蝕而成的石柱，有的如屏風，有的如寶劍，風姿各異。這

些景色使我們讚嘆主廣大宏偉的創造，也稀奇大自然的奧妙。的確，在創造的事上，基督將這位看不見的神解釋、說明並彰顯出來了。(未完待續)

❖青職服事組

主僕郭文德弟兄勉勵的話

郭文德弟兄與黃共園弟兄是台中召會第一批送往台北參加李弟兄訓練的青年人(一九五二年他們一同參加台北的生命事奉訓練)，訓練後兩人同時放下職業全時間服事主。郭弟兄已息了地上的勞苦，黃弟兄仍在日本東京陪伴眾召會。台中復興大樓落成後，郭弟兄夫婦一次自美回台訪中，

☞第八頁

對少數人有些勉勵和見證。當時在飯局中，不甚方便，臨時尋得一信封袋，在背面作了簡單表記，事後忙碌置之一旁，未再整理，極為可惜。前數週突然在舊書中尋得，紙已泛黃，印象也多模糊，深覺需要趁尚未屆七旬之齡，整理出來，或者可以留下榜樣，讓尋求者同蒙主恩。歸納起來有八個點，特簡述如下，盼對我輩後進者，能有些幫助：

第一、服事主者，要在詩歌和主的話上勞苦。尤其在詩歌上，較少有人認真操練，詩歌在我們的手上，是生的、沒有處理過的。我們對於每首詩歌，必須經歷唱過、記過、默想過，而喫到我們的靈裏，再從我們的口中唱出來，纔能供應人。詩歌要熟悉到作夢也會唱，那就唱到家了。在聚會中，不光讀詩歌，要能發表詩歌。詩歌要在我們裏面消化過、組織過的，纔能供應人。這必須經過勞苦，纔能豐豐富富的住在我們裏面。住在我們裏面，就是佔有、充滿，甚至是如同一個活的人位在我們裏面。

第二、與人相處，或在配搭中，總要學習謙卑、簡單，在凡事上絕對的跟隨主，絕對的跟隨召會往前。看見自己甚麼都不是，只配死，把主以外一切的人事物，都放在十字架上，把絕對的主權，單單的留給主，叫眾人知道你的「謙讓宜人」(腓四5，多三2)。

第三、服事主無論到那裏，要有一種的心情，像「一粒麥子」一樣，麥子的前途就是埋下去。主把你帶到那裏，就把自己埋在那裏；工作把你差到那裏，就死在那裏。多年前主打發他到馬公去，他就定意要「埋在那裏，死在那裏」，纔能經歷「死而復活、從無生有」。(馬公召會的柱子陳守誠弟兄就是郭弟兄在那裏殷勤勞苦，恢復起來的家，兒子陳超倫弟兄一家現在加拿大蒙特婁召會全時間服事主。)

第四、主的路完全是勞苦的路，郭弟兄在馬公那裏經歷「生產之苦」(羅八22，加四19)。在一個討海人的聚落裏(海邊的漁民是最迷信的族群，廟宇偶像林立)，他定意從福音開始，結合台島各地有福音負擔的台語聖徒，時常過海去傳福音，每月都傳，持續四十二個月(三年半)之久(三重的李弟兄—李光弘弟兄的父親就去過十六次)。無論是那裏的聖徒去配搭，郭弟兄夫婦在每次福音前都禁食禱告。

第五、定居美國後，有一段時間到巴拉圭去，在華人中間作工，專傳華人福音，靠主勞苦，每一天都抓住機會，得時不得時，能得多少，算多少？

第六、晚年在美國過召會生活，除了每日晨興外，天天一定按規矩(一新、三舊)讀主的話，主的話自然向他打開(郭弟兄晚年，視力不大好，每次在冬、夏季結晶讀經現場訓練遇到他，看見他看信息綱要時，幾乎鼻尖都要頂到書本纔能看得到，他真是渴慕主話的榜樣。)

第七、在與主來往的事上要用功。詩篇二十五篇十四節：「耶和華親密的指教敬畏祂的人；祂必使他們得知祂的約。」生活中操練每日有與主密談的機會，與主聯結，祂必將祂的約，密祕的指示你。時時向主說：「主阿，願你吸引我，我們就快跑跟隨你。」(歌一4)

第八、服事主這四十年是作夢的生活，是從主而來的，從天而來的，沒有人作夢是豫期的，是豫備好的，只管去睡覺就好了。弟兄服事主的心態亦是如此，不為自己設想甚麼？計畫甚麼？只憑信往前，完全信託，「只管去」就好了。

❖文天祐筆記整理

台中市召會第二十四大區 開區報導(三)

開展就是簡單的供應基督

很喜樂這次能來到太平配搭，剛開始弟兄們要我們在這裏藉着看望、牧養來恢復聖徒，但我覺得十分的膽顫心驚，不知道該如何來恢復聖徒，因着覺得自己還年輕，真不曉得自己到底能憑甚麼來牧養人。

感謝主！藉着一次一次去看望那些久不聚會的聖徒，以及之前開展隊所留下的敞開對象，都讓我一再受到鼓勵和提醒，期望自己這一生能蒙保守在召會生活中，不偏離岔路，而單單的愛神、尋求神、事奉神，並且不再在乎自己所有的是甚

麼，就是簡單的將基督供應給人。

在配搭的過程中，我很寶貝和我們配搭過的每一位聖徒，在他們的身上，我看見認識、經歷基督的榜樣，並且以經歷過的基督來供應人。有一次我們和一對聖徒夫婦一同去看望一對母女福音朋友，在過程中，我就聽見聖徒用他們自己親身的經歷向他們分享，說到如何在生病的過程中，簡單的仰望主，不看結果，並將結果在信心中交給主，這就使福音臨及到這個家，並願意與我們一同過召會生活。感謝主！這使我知道啟示能使人明白，但經歷卻能使人信服，阿利路亞，這樣的開展真的是太喜樂了。

❖ 羅毅鴻

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

臺中市召會週訊

第 1492 期
(副刊)

九~十二月福音生養節期即將啟動

學習在三方面有甘心的奉獻

在禱告上：晨興後，與同伴為着節期的行動禱告。(週一為兒童；週二為青少年；週三為大學；週四為青職；週五為聖徒；週六為家人；主日為召會。)

在財物上：學習在愛筵上、在家打開上、並在忠信的什一奉獻上。

在生養上：實際有分福音得人及牧養照顧的行動，將新人帶進召會生活裏，結常存的果子。

救主已近，主人要來，僕人要得獎；拯救罪人，餒養顧惜，當趁有今天。

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、八月五日出席比對 (八月目標為+8%)：

大區	一	二	三	四	十一	十七	二三	合計	六	七	十五	十八	十九	二四	合計
目標	147	120	156	121	85	96	86	811	87	109	139	170	107	79	691
8/5	144	103	135	100	82	94	74	732	80	111	121	165	89	87	653
比對	-3	-17	-21	-21	-3	-2	-12	-79	-7	2	-18	-5	-18	8	-38
達成率%	98.0	85.8	86.5	82.6	96.5	97.9	86.0	90.3	92.0	101.8	87.1	97.1	83.2	110.1	94.5
大區	五	八	十二	十三	十四	十六	合計	九	十	二十	二一	二二	合計	總計	
目標	112	133	100	99	128	143	715	143	115	94	78	81	511	2728	
8/5	102	99	86	96	124	143	650	155	107	81	83	75	501	2536	
比對	-10	-34	-14	-3	-4	0	-65	12	-8	-13	5	-6	-10	-192	
達成率%	91.1	74.4	86.0	97.0	96.9	100.0	90.9	108.4	93.0	86.2	106.4	92.6	98.0	93.0	

二、各大區造就聚會出席最高人數與第九次造就聚會 (八月五日) 的比較：

大區	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	二一	二二	二三	二四
最高	69	43	49	52	40	29	49	53	53	32	39	40	54	57	76	40	55	64	34	80	46	35	31	51
上週	58	30	39	30	37	26	43	30	41	30	29	32	43	29	38	34	39	52	23	62	39	28	27	35

最高合計為 1169 人，上次合計：874 (比開始時少了 203 人) 請各大區關切。

三、主日申言主題 (小申言者書第四篇)，請每位聖徒向主認養一題同來操練：

- 1、解釋約珥書中有那四種蝗蟲及其豫表 (p66)。
- 2、描繪列國在歷史中對以色列民的危害 (p67)。
- 3、請說明約珥書中心思想的列國與基督 (p68)。
- 4、羅馬帝國在神經綸中的目的及其影響 (p69)。
- 5、神如何使用四個匠人技巧的對付列國 (p70)。
- 6、基督與得勝者如何擊敗敵基督的軍隊 (p71)。
- 7、約珥書說到聖經所啟示的那四件大事 (p72)。
- 8、神如何使用羅馬帝國為着神人的繁增 (p73)。
- 9、我們如何在內在一面擴大基督的顯現 (p74)。
- 10、蝗蟲的銷毀與以色列受苦的目的為何 (p75)。
- 11、如何走得勝者的路與獨一大能者相配 (p76)。
- 12、今日作得勝的大能者該實行那五件事 (p77)。

四、下週日 (八月十九日) 集中大區如下 (地點請參閱前次週二報告事項):

☞ 第二頁

北照顧區的十八、十五大區；西照顧區的十、二十、二十二大區；中照顧區的八、十二、十四大區。均為八月十九日集中。集中信息綱要「從小申言者書看今日召會生活正確的復興—三個歷史、三個原則、三個有分」已於八月九日下午 e-mail 給大區負責，若採用且需代為影印之大區，請於本週二前告知曹婉莉姊妹 (包括大區及需要份數)，將隨 1493 期週訊於八月十八日放入各大區取件櫃內。

五、造就課程第二冊的供應：

第二冊已於上週五前印製完成，並在上週六班導師交通中發給各大區。前十課全勤者可免費領取一本，但須在各大區第一冊課程全勤名單上簽名 (簽名單已隨第二冊發書時同發)，以利後面的結算，此部分由經常費結算 (全召會集中結算，簽名單要繳回)，服事的教師亦可免費領一本，亦須在簽名單上簽名。其他的由聖徒自由購買，每本僅收十元 (此次印刷及製訂均比上次精美)，各大區務必在第十三課結束後向曹婉莉姊妹結帳 (現金+簽名單)，剩餘部分請先墊付，此次印 2,500 本，尚有多餘，可向曹婉莉姊妹索取，2,500 本售完不再加印。

六、請各班提供造就課程蒙恩見證及相片：

為八月底全臺同工聚會交通各地蒙恩的需要，請初信造就課程各班導師提供蒙恩見證及相片於八月十三日前傳來。此需要已於八月三日 e-mail 各大區，目前僅有三個大區繳來。煩請各班：

1、提供二位聖徒及一位班導師的見證，簡短說出造就課程對他們的影響，不宜太長，只要三十字左右即可。例如：我從來不知道基督徒是有標準的，參加造就課程使我知道該如何有正確的基督徒生活。請提供在 <http://tinyurl.com/tc-testimony> 上。

2、如有相關照片請盡量寄來以利挑選使用。請傳送給高晨光 (zell717212@yahoo.com.tw) 弟兄。

七、台中豐原會所工程進度及財物奉獻狀況：

台中豐原會所改建工程進度：原預計 7/28 將施作五樓頂板灌漿，因鋼筋與工人調度延誤始於 8/8 纔完成，室內工程施作已完成地下室與一樓粉光，工程進度較預定 11/2 完工日落後 100 天。此外將於近日與聯利設計公司簽署景觀與室內裝修合約。總共建造費用約需伍仟萬元，至七月底為改建奉獻款共有 27,395,820 元，已過豐原為信基大樓與中部相調中心奉獻款計有 8,369,166 元，若能交通回來，建造費用尚不足一千四百餘萬元。請為落後工程進度與奉獻款的需求禱告。豐原會所完成，將能解決北照顧區部分大區主日集中的需求。二樓會場可坐近 300 人，有利兩個大區的相調。請眾聖徒關切且有分此項建造的需要。

八、七月份收支狀況：

項目 \ 日期	六月結存	七月收入	七月支出	七月結存
經常費	2,375,419.35	1,834,242.00	1,791,266.00	2,418,395.35
全時間	-1,061,478.00	699,200.00	990,000.00	-1,352,278.00
海外開展	1,775,076.00	284,100.00	0.00	2,059,176.00
建築基金	5,340,168.50	6,500.00	392,464.00	4,954,204.50
西照顧區標購	4,568,805.00	5,264,710.00	368,731.00	9,464,784.00
其他代管	20,366,538.70	298,100.00	13,500.00	20,651,138.70
合計	33,364,529.55	8,386,852.00	3,555,961.00	38,195,420.55

註：全時間供給已連續兩個月入不敷出，且累計欠款 135 萬餘元，請眾聖徒在主裏記念。

九、青職組：

1、8/25~26 兩天，台南市召會約 150 位青職聖徒及服事者來訪，25 日 (週六) 晚上 7:20~9:00 在復興大樓五樓，將和台中青職聖徒及服事者有相調聚會。盼望青職聖徒及服事者把握機會同來相調。能與會者，請各大區青職聯絡人於 8/19 (主日) 前，造冊回報給廖堯民弟兄 (yaominliao@gmail.com，手機 0987-197370)。

2、8/26 (主日) 下午 3:30~5:30 在復興大樓五樓，將有青職中幹聖徒相調事奉聚會，為着豫備 9/8 (週六) 的青職特會。請弟兄姊妹豫先規劃時間，一同前來，藉着相調與交通，同心合意配搭往前。

3、南照顧區青職相調：南照顧區青職將於 8/18 (本週六) 下午 3:00 在石幸民弟兄家有採龍眼及晚餐相調，盼望南照顧區青職及關心青職的聖徒能一同前來。

十、青少年組：

1、晨興進度：8/13~8/19 進度是聖經之旅第五冊第十八課。第五冊即將追求完畢，若需要第六冊的弟兄姊妹，可至書房購買。

2、青少年中幹成全訓練：

①、8/24（週五）~8/25（週六）在復興大樓將有「青少年中幹訓練」。請於 8/24（週五）晚上 8:00 於復興大樓準時報到。需攜帶物品：詩歌本，新舊約聖經，健保卡，雨傘，盥洗用品，個人藥品，水壺及追求書報（通啟可從台中市召會青少年服事網站下載）。

②、請已過參加過訓練的聖徒於 8/19 前將入訓通知上的「簽到回條」交給各小區服事者。通知書已給各區服事者，若有需要可上網登錄。網址：<http://tinyurl.com/tcypblending>。

③、第一次報名參加中幹成全訓練之青少年聖徒，請於 8/19 之前將推薦報名表的「報名回條」及費用交給各小區服事者。逾期不接受報名。

十一、二〇一二年全台灣路加聖徒集調行前通知：

此次全台灣路加聖徒（含醫療相關工作者，及相關學生）集調，台中共有八十三位聖徒報名，請各自相約前往，召會並未預備團體車輛，請務必按時報到。報到時間：八月十八日（本週六）中午 11:30 開始報到（14:00 第一場聚會）。報到地點：台南市召會裕忠路會所（裕忠路 29 號，靠近中山高仁德交流道）。請攜帶：聖經、詩歌本、盥洗用具、換洗衣物、名牌套、健保卡。若報到時有臨時的為難（例如找不到地方），請與總管：葉賀彬弟兄（0933-341-773）聯絡。

十一、安息聚會：

第十五大區潭子小區范李玲玲姊妹已安息主懷，得年五十七歲，謹訂於八月十八日（週六）上午 10:00 假市立殯儀館景福廳舉行安息聚會，請聖徒們前來扶持並代禱。

貳、各類報名：

一、北照顧區青職神人生活相調今日報名截止：

為着九月八日的青職特會，將於八月二十五日有一日相調，請詳見已往各週報告，請以大區為單位，將報名資料彙整，務必於本日 e-mail 給 chris0919088042@gmail.com 巫古城弟兄收。

二、全臺長老同工聚會報名：

全臺長老同工聚會定於八月三十一日（週五）晚間 7:30 起至九月一日中午止，於中部相調中心舉行。九月一日下午另有青職服事的交通。報名截止日為八月二十日前。費用每人 500 元（住一晚）。盼台中小區負責以上服事者均能報名參加，以進入台島整體的負擔。此次聚會的地方除南投召會外，台中算最近、最方便的地區，代價最少，能一同有分，就能有台島整體的眼光，你的事奉就會有管制的異象。這個聚會視同我們台中的區負責事奉聚會，回來後我們沒有安排另外聚會來傳輸這次的負擔，所以請弟兄們務必報名參加。

三、二〇一二年全臺手語聖徒戶外相調報名：

為着一人帶一人得救的負擔，特安排此相調行動，鼓勵帶家人及福音朋友參加，時間訂為十一月十、十一日，地點在新竹北埔綠世界等景點（詳見通啟）。每人費用 1,000 元（召會有補助，且車資另計）。即日起開始報名，報名至八月二十二日截止，目標二百人。此行動由新竹召會主辦。

四、全台大專期初特會報名：

全台大專期初特會定於 9/2（主日）下午起至 9/4（週二）中午，於中部相調中心舉行。報名截止日為 8/19。費用每人 650 元（全額 1300 元，召會補助 650 元）。請台中所有大專聖徒及新生均能報名參加。各校請逕自 <https://www.google.com/a/campusintaichung.org> 登錄，其餘聖徒請與台中各校學生中幹聯絡，或將姓名、性別、學校、系級、聯絡電話、需否搭車 E-mail 至 campusintaichung@campusintaichung.org，並將費用繳交給各校服事者以完成報名。

禱告事項

- 一、為着成為基督的擴大，作得勝者，好帶進新的復興，請為着天天起來拾取嗎哪，愛慕追求主話禱告。
- 二、為着召會生活按復興之律晝夜不息，請為着過團體神人生活，福音遍傳地極，個個起來牧養禱告。
- 三、請為今年九月開始的福音生養節期有禱告，盼各環都動起來，得着並留住更多的青年人。
- 四、請為全臺長老同工聚會的報名及台島眾召會同一步伐往前有禱告，盼區負責都能報名參加。

五、請為高中弟兄姊妹之家入住、快樂幼稚園活動、青職神人生活相調及台南青職聖徒的來訪禱告。

☛ 第四頁

--	--

其他：

【榮總福音】：8/17（本週五）輪由第一大區。第二醫療大樓在十一樓；第一醫療大樓仍在六樓。

【復興大樓主日警衛室值班】：本日上午由南照顧區；下主日（8/19）上午由第一大區。

【主日區負責值班】：本日下午第一班：西青小區蔡連裕弟兄；第二班：國際小區楊國賢弟兄。下主日（八月十九日）第一班：工業區范保羅弟兄；第二班：工業區廖廷偉弟兄。

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；
他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日人數	青職主日	兒童主日	小排人數	禱告人數	農興人數	大區	區名	主日人數	青職主日	兒童主日	小排人數	禱告人數	農興人數	大區	區名	主日人數	青職主日	兒童主日	小排人數	禱告人數	農興人數	
一	民生	30	5	7	19	9	21	七	大坑	13	2	0	7	5	7	二十一	梧棲	30	0	1	20	14	24	
	長春	37	4	4	14	0	16		新社	19	2	1	10	5	21		小計	83	10	4	42	36	47	
	干城	20	2	0	0	1	11		*東山	14	0	1	0	0	4		大甲	20	2	4	16	11	12	
	建國	28	11	2	3	6	15		小計	111	14	10	47	25	75		育英	16	1	1	8	4	7	
	手語	12	2	0	6	0	12		光華	31	11	1	12	4	18		外埔	28	9	0	15	9	19	
	*大新	17	4	0	0	0	2		新坪	12	1	1	4	3	5		大安	11	1	0	1	0	2	
	小計	144	28	13	42	16	77		宜欣	20	8	2	3	4	7		小計	75	13	5	40	24	40	
四	樂群	20	1	1	13	7	13	二十四	中山	24	9	0	9	3	13	五	長安	25	2	3	7	8	9	
	貴和	14	3	0	7	6	12		小計	87	29	4	28	14	43		永定	8	0	0	1	2	3	
	立家	15	4	5	9	0	13		東光	28	4	3	8	8	19		中清	22	1	1	0	0	2	
	崇倫	12	2	4	5	0	13		松竹	14	2	1	0	0	0		陝西	16	1	3	2	2	9	
	o中山	12	0	0	0	2	4		興安	14	4	3	9	2	9		重慶	20	9	3	4	0	10	
	*向上	27	1	3	5	1	1		仁美	35	1	3	15	7	16		*立人	11	0	0	3	1	8	
小計	100	11	13	39	16	56	潭子	30	1	2	9	0	21	小計	102	13	10	17	13	41				
二	自立	23	1	0	11	0	0	十五	永安	37	2	10	6	9	13	十三	美德	42	5	9	3	6	24	
	合作	16	1	0	0	1	9		陽明	31	6	6	8	0	14		賴厝	21	8	0	5	0	7	
	信義	13	0	4	12	0	5		一心	25	5	9	2	7	16		學士	9	7	0	0	0	5	
	國光	17	3	0	5	0	11		后里	4	0	0	0	0	5		o學北	13	0	0	0	2	4	
	仁和	18	2	0	4	0	18		東勢	27	1	0	14	8	0		*中北	11	0	0	0	0	3	
	*復興	16	0	2	5	0	3		梨山	17	4	3	0	5	9		小計	96	20	9	8	8	43	
	小計	103	7	6	37	1	46		石岡	13	0	0	9	4	0		精武	15	9	0	4	1	1	
三	學府	19	1	0	15	2	13	十八	*西安	11	0	0	12	2	10	十四	得榮	28	1	3	6	2	8	
	大慶	17	4	1	6	2	11		小計	165	18	28	51	35	67		富榮	45	9	11	16	11	30	
	文林	17	2	0	8	4	12		神岡	20	3	2	9	3	1		錦平	27	3	5	14	9	21	
	南平	18	0	3	8	2	15		文雅	22	4	3	6	0	10		*北屯	9	0	4	0	1	1	
	烏日	43	3	4	22	0	12		雅環	32	2	3	0	0	16		小計	124	22	23	40	24	61	
	o興大	14	0	0	3	0	10		清泉	15	2	2	10	5	8		逢甲	25	3	4	16	0	29	
	*中南	7	0	0	0	0	5		小計	89	11	10	25	8	35		櫻花	27	7	6	16	0	17	
小計	135	10	8	62	10	78	十九	福順	12	0	0	12	5	13	至善	12	4	0	10	0	14			
十一	健康	21	4	5	0	5		0	九	榮總	26	2	0	0	0	11	o逢大	23	0	0	1	0	18	
	健榮	17	2	1	0	0		0		國安	24	0	3	11	0	6	*西屯	12	0	0	10	0	9	
	復建	25	2	4	11	6		9		玉門	39	10	4	14	6	19	小計	99	14	10	53	0	87	
	*忠孝	19	0	0	5	0		9		永福	22	1	3	11	6	1	十二	精誠	26	3	1	21	6	24
	小計	82	8	10	16	11		18		*東海	32	2	1	0	5	19		豐樂	17	2	2	5	3	14
十七	霧峰	44	6	4	16	13		19		小計	155	15	11	48	22	69		向心	26	3	6	14	5	17
	吉峰	33	3	0	16	10	12	自強		19	0	0	3	1	7	*南屯		17	0	0	7	0	3	
	*議會	17	3	0	8	5	4	國際	30	3	0	6	3	17	小計	86		8	9	47	14	58		
二十三	大里	17	5	0	9	2	3	十	西青	22	14	6	0	10	13	十六	忠明	42	3	4	14	5	28	
	仁化	31	6	7	14	1	4		工業	16	1	1	0	4	14		黎明	25	3	9	0	0	15	
	內新	26	9	0	11	4	2		o東大	20	0	0	5	0	2		大隆	20	2	1	12	6	17	
	小計	74	20	7	34	7	9		小計	107	18	7	14	18	53		河南	30	8	20	16	1	17	
六	興進	23	3	0	10	9	14		二十	沙鹿	19	4	2	3	0		14	大墩	11	2	0	4	3	4
	三光	17	4	0	5	2	9			龍井	12	1	3	0	0		3	*惠文	15	0	2	0	0	0
	文昌	24	0	0	13	13	14			大肚	29	5	6	0	0		21	小計	143	18	36	46	15	81
	崇德	16	1	0	13	3	11	o靜弘		13	0	0	0	0	8	總數	2536	351	265	866	389	1284		
	小計	80	8	0	41	27	48	鹿寮		8	2	5	5	0	6	青職人數	351					101		
七	中台	31	6	1	9	6	25	小計		81	12	16	8	0	52	大專人數	178					36		
	軍功	20	3	5	17	7	12	二十一		清水	39	9	1	12	13	11	青少年人數	261					70	
	軍福	14	1	2	4	2	6		南社	14	1	2	10	9	12	兒童主日	265					141		